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                                   Raport anual de evaluare a incidentelor de integritate pe anul 2025 

                              (întocmit conform Anexa nr. 6 la Hotărârea de Guvern nr. 599 din 2 august 2018)  

 

 

     I. Incidente de integritate 

Nr. total de incidente de integritate                 0 

Tipul de fapte Nr. de abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi similare menite să 

protejeze integritatea angajaților  

  

      

        0  

  Nr. de infracţiuni de corupţie sau de fapte legate de nerespectarea regimului interdicţiilor, 

incompatibilităţilor, conflictului de interese sau declarării averilor 

       

         0 

         

  Nr. de încălcări ale obligaţiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de interese sau 

regimul incompatibilităţilor 

      

         0 

Sectorul de activitate în care au intervenit incidente de integritate           0 

Funcţiile persoanelor care au săvârşit 

incidentele de integritate 

Nr. de fapte săvârşite de persoane cu funcţii de conducere          

         0 

Nr. de fapte săvârşite de persoane cu funcţii de execuţie        

         0 

Nr. de sancţiuni aplicate (privind încalcăre 

norme de etică) 

Nr. de sancţiuni disciplinare     

         0 

Nr. de sancţiuni administrative           0 

Nr. de sancţiuni penale          0 

Durata medie a procedurilor de cercetare a faptelor ce constituie abateri disciplinare  Conform 

Codului 

Muncii 

 

 

        II. Măsuri de prevenire și/sau control . Nr. total de măsuri propuse: Nu este cazul 

           Descrierea măsurilor  Stadiul implementării 

   -  - 

  

        Întocmit,                                                                                                                          Verificat, 

    Consilier etică și de integritate                                                               Coordonator Grup de lucru implementare S.N.A                                                                             

           Liliana Măndilă- Director Adjunct 

   Șef serviciu -Serviciul Financiar Buget 

 


